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ІНДУСТРІЯ ГОСТИННОСТІ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

В умовах сучасності індустрія гостинності в Україні 

характеризується такими тенденціями розвитку: утворення готельних 

ланцюгів; широке використання в готельній індустрії інформаційних 

систем управління, технологічного забезпечення; інтеграція капіталу 

готельних комплексів з капіталом інших сфер економіки; застосування 

нових ідей наукового менеджменту в практичній діяльності готелів; 

розвиток мережі невеликих готельних підприємств, зорієнтованих на 

конкретний сегмент ринку.  

У цьому контексті значна увага приділяється новим тенденціям, 

що характеризують поглиблення спеціалізації, диверсифікацію, 

концептуалізацію та екологізацію готельних послуг[1]. 

Під впливом суспільних змін (пандемія, війна), технології 

індустрії гостинності значно  прогресували.  З  появою  нових 

тенденцій і технологій, процесів та процедур  відвідувачам   

пропонують  усе  нові послуги та підходи обслуговування. Від так  

постає  питання  впровадження  сучасних  технологій у  

обслуговування, що підвищить й попит на послуги, й дозволить 

залишатись конкурентоспроможним на ринку.  

Серед сучасних тенденцій розвитку індустрії гостинності в 

Україні можна виділити наступні: 

– поглиблення спеціалізації готельної й ресторанної пропозицій;– 

утворення міжнародних готельних і ресторанних ланцюгів; 

– розвиток мережі малих підприємств; 

– впровадження в індустрію нових комп’ютерних технологій. 

Протягом останніх років, значної популярності  отримали  

безконтактні  платежі,  які  є  прикладом   технології,  що  набула  

популярності  на  тлі  пандемії  коронавірусу.  Окрім переваг для 
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здоров’я та безпеки, безконтактні платежі є зручними та дозволяють 

клієнтам здійснювати платежі набагато швидше. Нині, чат-боти є ще 

однією з головних тенденцій індустрії гостинності, що визначає їхню  

цілодобову доступність. Використання даної технології дозволяє 

збільшити кількості прямих  бронювань,  надавати  автоматизовану  

підтримку під час бронювання та взаємодіють  із клієнтами різними 

мовами. [2]. 

Інноваційною технологією   є  використання  підходу  –  розумні  

готелі,  які  містять Інтернет речей (IoT), використовуючи  розумні  

пристрої  та  системи  для  оптимізації  повсякденної  роботи  готелю,  

підвищення  ефективності та покращення досвіду гостей.  Розумний 

готель може використовувати системи  опалення,  вентиляції  та  

кондиціонування  повітря  з  підключенням  до  Інтернету,  щоб точно 

налаштувати температуру та вентиляцію в кожній кімнаті для 

максимального комфорту та мінімальних витрат енергії [3]. 

Отже, серед найважливіших напрямів розвитку індустрії 

гостинності, які матимуть у перспективі вплив на розвиток 

вітчизняного  ринку, можна виділити: розвиток засобів розміщення, 

пов’язаних з рекреацією, відпочинком і спортом, з метою 

урізноманітнення та підвищення атракційності перебування гостей; 

розвиток готельних послуг при здійсненні річкових і морських 

перевезень;будівництво нових зіркових та дешевих готелів, 

орієнтованих на обслуговування масового туристичного руху (у 

відпочинкових і курортних місцевостях); будівництво нових 

розкішних готелів, орієнтованих на обслуговування конгресів, з’їздів, 

конференцій; адаптація під готелі історичних об’єктів та облаштування 

їх для обслуговування заможних туристів поширення сфери інтересів 

готельного бізнесу на продукти й послуги, що раніше надавалися 

підприємствами інших галузей; посилення спеціалізації готельного 

бізнесу; персоніфікація обслуговування та повна концентрація на 

запитах і потребах клієнтів; широке впровадження нових засобів 

комунікації та інформаційних технологій; екологізація готельних 

послуг, використання нових технологій в господарській діяльності 

готельних підприємств, зокрема, широке використання мережі 

Інтернет з метою просування готельних продуктів і послуг. 

Ключові слова: індустрія гостинності, комп’ютерні технології, 

рекреація, екологізація. 
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